



Funda BRobotix 6005620, Funda, Lenovo, Lenovo P11, 27.9 cm (11"), 236.5 g

BRobotix 6005620, Funda, Lenovo, Lenovo P11, 27.9 cm (11"), 236.5 g

SKU: 6005620

Información Técnica

Marca: BRobotix

Compatibilidad: Lenovo P11

Tamaño máximo de pantalla: 27.9 cm (11")

Compatibilidad de marca: Lenovo

Altavoces incorporados: No

Modo espera: Si

Tipo de carcasa: Funda

Color principal del producto: Negro

Batería incorporada: No

Aspectos destacados

BRobotix 6005620. Tipo de carcasa: Funda, Compatibilidad de marca: Lenovo, Compatibilidad: Lenovo P11, Tamaño máximo de pantalla: 27.9 cm (11"). Peso: 236.5 g

Especificaciones

Características
Compatibilidad: Lenovo P11
Tamaño máximo de pantalla: 27.9 cm (11")
Tipo de carcasa: Funda
Color principal del producto: Negro
Compatibilidad de marca: Lenovo
Altavoces incorporados: No
Modo espera: Si
Pulsera: Si
Batería
Batería incorporada: No
Peso y dimensiones
Ancho: 169.4 mm
Profundidad: 7.4 mm
Altura: 269.1 mm
Peso: 236.5 g

Link: https://mcashop.mx/producto/529314/funda-brobotix-6005620-funda-lenovo-lenovo-p11-279-cm-11-2365-g

Nota importante: Este documento no debe usarse como única referencia para decidir si el producto es el adecuado o confiable para un uso específico.